ACTA NÚMERO SIETE: 28-02-2017
[bookmark: _Hlk482773786][bookmark: _Hlk482773816][bookmark: _Hlk482773841]En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las diecisiete horas del día VEINTIOCHO DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por votación unánime  ACUERDA priorizar la reparación de muebles del Centro Escolar Piedra Azul, se autoriza al Administrador de Contratos para que gestione la reparación de los muebles del Centro Escolar Piedra Azul. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de NELLY ELIZABETH RIVAS DIAZ, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de Bautismo expedida por el PBRO. JOSE O. FUNES de la Parroquia de San Rafael Oriente el veinticuatro de febrero del año dos mil diecisiete: Certifíquese; ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Brenda Vanessa Fabián Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Matrimonio de LUIS ALONSO PALMA Y SANDRA RUTH FLORES GOMEZ, presentando el documento base para la reposición: Certificación de Acta de Matrimonio expedida el dos de febrero del año mil novecientos setenta y nueve; Certificada por el Lic. Carlos Humberto Reyes Mónico el día veintidós de febrero del año dos mil diecisiete: Certifíquese; ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y CONSIDERANDO la solicitud de la Asociación de Desarrollo Comunal Nuevo Despertar de Cantón Santa Clara por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de OCHENTA Y OCHO 89/100 DOLARES ($88.89) en concepto del pago de autobús para llevar personas de la comunidad de Santa Clara a consultas en MEDICARE de Santiago de María el día 2 de marzo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la nota enviada por las responsables de los equipos de softbol femenino del municipio en la que mencionan que van a iniciar en el mes de marzo el primer torneo del año, por lo que solicitan el apoyo con los premios para realizar un torneo relámpago de apertura, POR TANTO y por votación unánime se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL erogue CIENTO SESENTA DOLARES ($160.00) en concepto de los premios del tercer lugar ($30.00), segundo lugar ($50.00) y primer lugar ($80.00). Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Asociación de Mujeres de Cantón Santa Clara en la que solicitan el apoyo con cinco pipadas de agua y una bomba de fumigar para ser utilizado en la Casa Maya  POR TANTO y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele TRESCIENTOS TREINTA DOLARES ($330.00) en concepto del suministro de 5 pipadas de agua, y se autoriza para que cancele la adquisición de la bomba fumigadora. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “AYUDA CON INSTALACIONES ELECTRICAS A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta correspondiente al FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de 8 almuerzos proporcionados al personal del Ministerio de Agricultura que instruyó a los miembros de las Asociaciones de mujeres para la defensa del proyecto solicitado a través de Amanecer Rural. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de UN MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y CUATRO 50/100 DOLARES EXACTOS ($1,864.50) en concepto de 33 horas de retro excavadora en el Cantón Rodeo de Pedron, Cantón Santa Clara y Cantón Piedra Azul erogar a nombre de Juan Pablo Rivera. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta FODES 25% cancele el suministro de dos toners para las fotocopiadoras de la Unidad Tributaria y Unidad Financiera. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta correspondiente al FONDO MUNICIPAL cancele DOSCIENTOS SESENTA Y SEIS 66/100 DOLARES ($266.66) en concepto del suministro de 4 pipadas de agua utilizadas para regar los jardines del parque municipal. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO la necesidad de regar la grama y las plantas del parque municipal por votación unánime ACUERDA Autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de un tanque y una bomba achicadora la cual será utilizada para  regar la grama y las plantas del parque municipal en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta  correspondiente al FONDO MUNICIPAL  erogue la cantidad de MIL CIENTO NOVENTA Y CUATRO 43/100 DÓLARES ($1,194.43) como cancelación de lo gestionado por el Jefe de la UACI. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “ELECTRIFICACION EN CASERIO LA PIEDRONA, CANTON PIEDRA AZUL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO que la Asociación de mujeres para el desarrollo comunitario al pie de lucha por un mejor mañana y la Asociación de mujeres para el desarrollo comunitario de caserío el chirrión, las dos del Cantón Piedra Azul han sido beneficiadas por el Ministerio de Agricultura y Ganadería a través del programa Amanecer Rural con un proyecto de veinte módulos de aves, valorado en SEIS MIL SEISCIENTOS DOLARES ($6,600.00) cada una y que para completar el proyecto solicitan el apoyo con dos incubadoras de 288 pollos valoradas en UN MIL TRESCIENTOS DOLARES ($1,300.00) cada una por tanto y por votación mayoría se ACUERDA autorizar al jefe de la UACI para que gestione la adquisición de dos incubadoras de pollos por un monto máximo de DOS MIL SEISCIENTOS DOLARES ($2,600.00) para las dos Asociaciones de Mujeres antes mencionadas como complemento del proyecto que se realiza con el Ministerio de Agricultura a través del programa Amanecer Rural. Las incubadoras se van adquirir cuando los módulos de aves se encuentren instalados y en funcionamiento, y se autoriza al tesorero para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “EMPEDRADO Y FRAGUADO CON SUPERFICIE TERMINADA EN CASERIO LOS MOREIRAS, CANTON PIEDRA AZUL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: DIECISEIS MIL NOVECIENTOS TREINTA 05/100 DOLARES ($16,930.05) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “EMPEDRADO Y FRAGUADO CON SUPERFICIE TERMINADA EN CASERIO LOS MOREIRAS, CANTON PIEDRA AZUL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “EMPEDRADO Y FRAGUADO EN CANTON RODEO DE PEDRON ARRIBA  MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: TRES MIL QUINIENTOS VEINTICINCO 50/100 DOLARES ($3,525.50) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “EMPEDRADO Y FRAGUADO EN CANTON RODEO DE PEDRON ARRIBA  MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal considerando que se autorizó al Jefe de la UACI para que contratara los servicios de un consultor para el avaluó de las propiedades de la municipalidad por tanto en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA Adjudicar al Profesional Ing. Juan Carlos Moreira Saravia de Constructora 3j, S.A. de C.V como perito Valuador de los siguientes inmuebles: I) Inmueble que funciona como Cementerio Municipal de uso preferencial, II) Inmueble que funciona como Cementerio Municipal, III) Inmueble que funciona como Cancha de futbol en Caserío San José , Cantón Los Zelaya, IV) Inmueble que funciona como Cancha de futbol en Caserío El Mango, Cantón Santa Clara, y V) inmueble que funciona como Cancha de futbol en Cantón Rodeo de Pedron, con un costo de UN MIL DOLARES ($1,000.00) por cada propiedad, haciendo un total de CINCO MIL DOLARES EXACTOS ($5,000.00) en concepto de valuó de las propiedades antes mencionadas. Comuníquese.
[bookmark: _Hlk482773893]ACUERDO NUMERO DIECIOCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar la carpeta técnica formulada por la empresa INARTEC, S.A. DE C.V. del proyecto “AMPLIACION DE LA RED DE AGUA POTABLE EN CASERIO EL CONACASTE BARRIO SAN JUAN, SAN RAFAEL ORIENTE”, por la Cantidad de CUARENTA Y CINCO MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA 77/100  ($45,450.77) II).- Ejecutarlo por modalidad de Libre Gestión III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación del personal y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES EXACTOS ($5.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “AMPLIACION DE LA RED DE AGUA POTABLE EN CASERIO EL CONACASTE BARRIO SAN JUAN, SAN RAFAEL ORIENTE”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Se Autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente la cuenta con el total del monto de ejecución del proyecto. V).- Facultar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% del Banco Hipotecario, Agencia Usulután erogue la cantidad de DOS MIL DOSCIENTOS SETENTA Y CINCO 53/100 ($2,275.53) en concepto por la elaboración de la carpeta técnica a la empresa INARTEC, S.A. DE C.V., S.A. DE C.V., del proyecto denominado “AMPLIACION DE LA RED DE AGUA POTABLE EN CASERIO EL CONACASTE BARRIO SAN JUAN, SAN RAFAEL ORIENTE”. Certifíquese y Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECINUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “MANTENIMIENTO DE CORDON CUNETA EN EL CASCO URBANO DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese.
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 4, 6, 7, 8, 9, 11, 14, 15, 16, 17 y 18 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 9 y 14 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 4, 6, 7, 8, 9, 11, 14, 15, 16, 17 y 18. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  


[bookmark: _GoBack]F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		


F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-

F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –

